a
(@)
<
m
= =
® N
m.LG.m
of | _-
JZ:OQAILNLH
ol AT TV
S
N ol =
o B o
ﬂameﬂ
Sl
"B-
L8
;OLJI.._G
o) X7 H
N O
an]_dn/_
M
op T nk
T o o

o9

of &

@ 3a

® V2a

2

=B



3} ol 2= 7te] 2717}

St ?

23

o, a+ b2 G

St
=

a}

45°

@ 5 ® 6 @ 7 e 8

@D 4



2 oA sinx 9] %k




7o) o] Qe = A4 A,B Aelo] A2 E 7817 S8 A 2| HeIA
200m @izl Fof the 13} o] ¢ S Astert. ¢ A Aol A
A AT} B AR vhehE zte] 2717k 30° A of, S A A, B ALo] ]
798 Fatolt,

Al 30
-=-200m- "~

(@)






ok 197 2ol A9] Bol7t 40em 9 AA7HOA 9 30° o] 2
olgtt WAL A& AXE 71FOE 2 em 9 Folo] A T3}

ofzt.




T 211 A, B Aol o] AglE gotk 7] 9] A

S okt Zol ZAstlet & o, F A
AA, B Aol Al odullzpe 30cm
B 600 'C

D 15V7(m) @ 14v7(m) - 45em--
® 13V7(m) @ 12V7(m)
® 11V7(m)




s e
° 19
1:!01]/\-1 (B =
= 45° 0]l /C
— 30° o]
2
(AT 9] Bolg 7
= Fom?

2 8(V2-1) c
8(2— \/§) cm .
® 8(3- o
\/g) . 1) cm
" 8(2— V2) em



9.

o 1T 22 YA Y ABCD o4 AB = 5em, /D = 60°
©]1 AE = EF = FB ¢ #A/7F 435t AEFC 2] B o]7} 10em? ¢
m, AD ] Ao]& Fstoit,




10.

tho 183} Zo] vz =9o] ZAo]7} 8em

2 ¢ 0 o s

A=
L.

AF7+e ABC )| A

(BAC =75° ¥ 1], AOBC ¢] Ho]&=?

@ 8cm?
@ 16vV2cm?2

@ 8+vV3cm?
3 16 V2 cm?2




11. o2 299 ¥ 0 o4 ABLOM ©]a AB = 24cm, OM = 5cm 4
W, 90 9 WAEY Folg Tstolel.

et

AR 24em 7B



12, o& 283} 2ol AB = BC ol o=

a7y
’ OM = ‘/_Cm

3 ABC Oﬂ/\-] BC = 6em

A o, ACOB 9] {o|E Ft5loiz}.

\)
N

cm



13. & 1do)4 PA,PB ERAE9 4
7} 3cm ¢1 ¥ O ] FAolt}. o] uf,

MG B0 Holi?

@ 47-[(31112 @ 5.57TCHI2

@ 8.5mcm? ® 127rcm?

P<J

® 6rcm?



14. o2 I8 = 24 PA, PB= ¥ 0 9 HAolal M A, B+ HHE
olt}, /APB = 60°, AP = 6cm & T, AAOB 9] Hol=?

@ 4cm? @ 3+3cm? ® 10cm?
@ 12+2cm? 3B 12V3cm?



15.




16. o= 2dolM € 0 = AZ44EZ9 ABC o Wy delt. €0 9

B2 5] ol

D 6 @ 62 ® 3 @ 343 G 8



17. o2 I9olA /BOC = 90°, /AQC =
60° ¢ o], LAPB 9] 47| 5l




18. ohg 2ol 2x 9 2718 T5HH7

@ 36° @ 38° ® 40°
@ 42° ® 44°




19. & JgoA AB = ¥ 0 ¢ A|20]1, /COD = 48° 4 o, ,CPD
o] 27|& “Fotofet.

@ 60° ® 62° ® 64° @ 66° ® 68°



20. v 2™AA x, y o FE ki




21. oS ™A ABQ =98° ¥ o, x4+ y O] Ze?

D 156° ® 164° 3 196° @ 262° (B) 328°



22,

AAZF o] Al WZHe] 2719 Hl7F1: 2 3 olx, Al 4+ F 7P Ae
Zrol A71E /At & 0, sinA : cos A : tan A =7

D 3v3:3:2V3 @ 3:2vV3:33
@ 3:3v3:23 ® 3:43:243

® 2v3:3:33



23. A A0 <A<90°d W, & F =AY 7|2

Wl

BA Q.

@ cos A 9] HHZ-2 10]T.
© A9 go] Z4ag 1, tan A &) FHS FAsitt 715t

© sinA 9] 3T} cos A 9] gho] ZolA= AL AT} 45°
o molrt.
® A9l gho] 571 ul, sin A O] g2 S7HeE

© tanA 9] UG EA5HA] et

o

YR
-






25. y = —2cos?x +4cosx + 5 7F HAGE 7 o, x o] FH22(H,
0°<x<90°)

@D 0° @ 30° B 45° @ 60° ® 90°



26. T2 AZH9 BE HI tan15° X cos43° X tan75° + cos75° X
1

—— xtan15° ¢] & F-stofzt,
sin 15
T sinz COST tanz
15° 0.2588 0.9659 0.2679

43 0.6820 0.7314 0.9325




27. g 183} & AABC oA AB = 6cm , BC = 8cm ©]1, §o|7}
12V2em? 9w, /B ©] 27|15 Fatoiat (T, 0°< /B <90°)

/A
60}’1’1,/ ﬁ
L BNy
“T--8em--"



28.

g Aol
2 919 @ pQ 9]

=
[e)
4

A Arol o] Ho) 7} 127 o]t} Z-e Yo Hlh=
o]& otH?

P

D5V @4v3 O®3V3 @2v3 O 3



29. © 739 gABCD oA /B=/D,BC=CD, /A : /B: /C =
2:3:40]2 ¥ 0 9] §tz52] Zoj7F8em € W, AOCD 9] Yol&
“Fotod et



30.

S % sin? A oF 4 T2 EQl AL BI)of| A Zetet
[17]
B
@ (sinA)2 © sinA®
© 2sinA ® 2cosA




31. sin®x=cosx & M, 1! 9] Zk-& tafoiat,

1—-cosx 1+cosx

>R
=%



z]ﬂz&ﬂ-ag AABC oﬂ/q AB = 8,

nA o] 329

2- 3

6
3-2v2
6

@
@




33.

g 2714 w=5e o, ocABCD 7}

Aol WS ghe 22

@O PA xPB=PCxPD
@ QAxQD=QBxQC
® /BAC = /BDC
@ /ABQ = /ADC

B /ABC + /ADC = 180°




34. THE-2 AABC oA «A = 30°, «CBH = 60° , AB
o] golg Pk shgolet. [ Jerel grol £4 g2

. h= 40><—

@ (7} tan60° @ (1) tan60° ® (t}) AH-BH
@ (2} 40 ® (1) 20V3



35. thg 23 2ol /2] Aol7t gem , MR Bol7t sem 91 AL
ol A2 Hshe 5 o] glek. oju) 2 Ut AL o] wolo] gL

’,,~»9cm-—‘

~~.D

@ 4mwem? @ 167mcm? @ 17rcm?

@ 18mcm? ® 20mcm?



